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Bi rad povedal občinskim veljakom, da mladi 
v tvojem kraju potrebujete prostor, kjer bi se 
družili? Če so ti misli kadar koli ušle na tovrstna 
vprašanja, beri dalje.

PRILOŽNOSTI V MLADINSKIH 
ORGANIZACIJAH...
V slovenskem prostoru so že desetletja prisotne 
najrazličnejše mladinske organizacije (društva, 
zveze, zavodi ipd.) in mladinski centri, ki za 
slovensko mladino predstavljajo izvrstno 
priložnost za preživljanje prostega časa, za 
sodelovanje pri oblikovanju programov za mlade, 
za izvenšolsko učenje in nabiranje izkušenj, 
za spoznavanje novih ljudi, skratka za aktivno 
sodelovanje v družbenem življenju tvoje lokalne 
skupnosti. Mladinske organizacije so lahko 
ustanovljene zaradi veliko razlogov in tematik, 
vse skupaj pa zate predstavljajo možnost za 
uresničitev kakšne od tvojih želja ali pot do 
zastavljenih ciljev.

...IN V LOKALNIH MLADINSKIH SVETIH
Če v tvojem kraju obstaja še lokalni mladinski 
svet, pa še toliko bolje. Mladinski sveti so 
krovne organizacije vsem lokalnim mladinskim 
organizacijam in tam ti lahko najbolje predstavijo, 
kakšne možnosti za vključevanje v lokalno 
okolje imaš. Pridružiš se lahko študentskemu 
klubu, mladinski sekciji jamarjev, filmarskemu ali 
fotografskemu društvu itd. Če v tvojem kraju še 
ne obstaja organizacija, ki bi pokrivala tematike, 
ki te zanimajo, pa lahko še z dvema prijateljema 
ustanoviš društvo. Z dobro idejo, nekaj dela 

in ljudmi okoli sebe lahko resnično 

SI ZA AKCIJO? Se ti je zdelo kul videti svojega sošolca, 
ki se na koncertu v zaodrju pogovarja z glasbenimi 
zvezdami, ali pa znanko na lokalni televiziji, kako 
se z novinarko pogovarja o zabavi leta, ki jo pomaga 
organizirati? Te mika pridružiti se skupini mladih, ki v 
svojem prostem času naredijo kaj dobrega za okolje? 
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spremeniš okolje, v katerem živiš. Pa naj še kdo 
pravi, da smo premladi!

POIŠČI SVOJO ORGANIZACIJO
Mladinski svet Ajdovščina vodi projekt Mladi 
odpiramo prostor, skozi katerega zbirajo kontakte 
vseh mladinskih organizacij v PIMO – Poslovni 
imenik mladinskih organizacij. Dostopen je na 
spletni strani projekta. Poišči svoj kraj in najdi 
svojo bodočo mladinsko organizacijo tukaj! 

Če si želiš izvedeti še več, piši na info@mss.si  
ali pa klikni na www.mss.si. Poslanstvo 
Mladinskega sveta Slovenije so mladi, za vse 
željne novih izkušenj pa imamo odgovor – 
mladinske organizacije. Kakšno novo priložnost 
pa najdeš tudi na www.mlad.si. Priložnosti je 
nešteto, kažipot pa je tale članek. *
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